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23. октобар 2010.

  

У скупштини Албаније уочи викенда на посебно организованој свечаности у оквиру
обележавања 100. годишњице независности те државе, спикер парламента Џозефина
Топали, градоначелницима општина Призрен, Улцињ, Чаир и Валона, уручила је
специјална признања, уз изразе нарочитог поштовања због њиховог „опредељујућег
доприноса и улоге у националној историји и стварању албанске државе".

  

Како преносе Вечерње новости, Џозефина Топали је првим људима поменутих општина
„на Косову, Црној Гори, Македонији и Албанији", у градовима – „на албанским
просторима", поводом великог јубијела, уручила копије издања закона и правних аката
албанске државе.

  

- Подсетимо се устанка у Скопљу, у последњој фази албанског националног
преображаја, Призренске Лиге, Улциња, Валоне, подизања заставе и декларације о
независности што је сертификат рађања албанске државе, истакла је Топали на
свечаности у Тирани.

  

Посебну захвалност она је изразила устанку у Скопљу 1910/1912. године, уз сво
поштовање онима који су „ослободили Скопље и приложили захтев за аутономију"...

  

Председница албанског парламента је посебан значај дала Призренској лиги, оценивши
да је то била прва веза албанског националног карактера, изазов, како је рекла,
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насупрот препотентности великих  супер сила и ароганције суседних земаља.

  - Захваљујући  Прозренској Лиги албанско питање је ушло у међународну активност са
захтевом за решење. Признање за Хасана Приштину, његовим друговима, као и Исмаилу
Ћемалију који је 28. новембра 1912. у приморском граду Валони, са подигнутом
албанском националном заставом прогласио независност државе.   
Градоначелник скопске општине Чаир, Изет Меџити, уједно и потпретседник албанске
странке Демократске уније интеграција (ДУИ), која са ВМРО-ДПМНЕ, дели коалициону
власт у Македонији, између осталог је указао да је Скопље – један угао албанског
равкокраког троугла који чине - Валона и Призрен.     Сарадња албанских
општина
  

Албански премијер Саљи Бериша у Тирани је разговарао са градоначелником општине
Чаир из Скопља, Изетом Меџитијем, како је овде пренето,  између осталог и о
функционисању локалне власти и сарадњи „албанских општина" из Македоније и
Албаније..
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